



Недавно в клубе Орловского завода тракторных запасных частей рабочие этого предприятия встретились с группой артистов Брянского областного драматического театра.

Собравшиеся просмотрели отрывки из спектаклей «Девушка из Минусинска», «Белая акация» и «Чудесный сплав», познакомились с творческой работой коллектива театра.

Рабочие тепло встретили выступления артистов, дети преподнесли им букеты цветов.

На снимке: сцена из спектакля «Девушка из Минусинска» в исполнении артистов Грозева и Лариной.